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• SESIÓN ORDINARIA

ACTA N° 132

DÍA 04 DE JUNIO DEL 2008



CONCEJO MUNICIPAL DE CALBUCO

ACTA Nu 132

1.- En Calbuco a 04 de Junio del año 2008.

2.- El Sr. Alcalde de la comuna y pdte. Del Concejo saluda a los Sres. Concejales y abre
la reunión en nombre de Dios y de la Patria.

3.- Tipo de sesión: ORDINARIA
4.- Hora de Inicio : 10:30 horas

Hora de Término : 14:00 horas

5.- ASISTENCIA

CONCEJAL SR. RAMÓN ANDRADE CHAVEZ
CONCEJAL SR. GUIDO ANDRADE MARTÍNEZ
CONCEJAL SR SERGIO CÁRDENAS GÓMEZ
CONCEJAL SRA. ANA CELIA DÍAZ VELASQUEZ
CONCEJAL SR. EMILIO KLEIN MUÑOZ
CONCEJAL SR. NELSON VILLARROEL CASTRILLON
ALCALDE Y PRESIDENTES DEL CONCEJO SR. RUBÉN CÁRDENAS GÓMEZ

FUNCIONARIOS MUNICIPALES:

SR. ORLANDO BELLO ALVARADO, JEFE SECPLAN

SECRETARIA CONCEJO Y SECRETARIA MUNICIPAL (S) SRA. CAROLA
SÁNCHEZ FIGUEROA

6-.- TABLA

6.1.- Saludos Sr. Alcalde
6.2,- Lecturas Actas
6.3.- Correspondencia recibida
6.4.- Cuenta Sr. Alcalde
6.5.- Solicitud Indemnización por jubilación de don José Santos Barría Saldivia.
6.6.- Solicitud Comité agua potable Rural Peñasmó (Subvención reparación bomba)
6.7.- Solicitud Centro de Padres y apoderados Esc. Rural Peñasmó (solicitud cambio
uso subvención año 2005 por rendición de cuentas pendiente)
6.8.- Documento comité de trabajo Temblapulli de Pargua ( Subvención para
construcción sede)
6.9.- Of. Ord. N° 12 del 09.05.2008 Departamento de rentas y Patentes ( traslado y
transferencia patente de alcoholes SRA. PATRICIA DEL CARMEN GONZÁLEZ
HERNÁNDEZ)
6.10.- Of. Ord. N° 63 del 08.05.2007 de Dirección de Obras Municipales ( nombre
pasaje)
6.11- Subvención Liga Provincial de Basquetbol escolar $ 100.000



6.12.- Subvención Comité de ayuda al niño discapacitado $ 1.500.000
6.12.- Proposición Calle ramón Morales (Q.E.P.D.)
6.11.-Hora de incidentes

7.- DESARROLLO DE LA SESIÓN

7.1.- CORRESPONDENCIA RECIBIDA

• Solicitud Comité de trabajo Temblapulli de Pargua para construcción de sede
• Of. Ord. N° 52 de las Dirección de administración y finanzas remitiendo balance

de la ejecución presupuestaria periodo enero - marzo 2008
• Convocatoria a 3er Congreso Extraordinario de la ACHM a realizarse en Puerto

Montt
• Of. Ord. N° 95 del 29.04.2008 del Concejal Sr. Nelson Villarroel solicitando

luminarias para puerto Soto sector El dao
• Of. Ord: N° 96 del 02.05.228 del Concejal Sr. Nelson Villarroel reiterando

necesidad de luminarias en sector La Fisca.
• Of. Ord. N° 97 del 02.05.2008 del Concejal Sr. Nelson Villarroel sobre

necesidad de arreglos en caminos que indica.
• Of. Ord. N° 98 del 06.05.2008 del Concejal Sr. Nelson Villarroel solicitando

visita social.
• Of. Ord. N° 99 del 06.05.2008 del Concejal Sr. Nelson Villarroel solicitando

atención de caso social.
• Of. Ord. N° 100 del 06-05.2008 del Concejal sr, Nelson Villarroel planteando

necesidad de alcantarillas de Junta de vecinos de Pollillo.
• Of. Ord. N° 101 del 06.05.2008 del Concejal Sr. Nelson Villarroel sobre

mantención camino sector El dao
• Of. Ord. N° 103 del 09.05.2008 del Concejal sr. Nelson Villarroel solicitando

respuesta para caso de vecino.
• Of. Ord. N°105 del 19.05.2008 del Concejal sr. Nelson Villarroel reiterando

solicitud de visita domiciliaria de A. social para Sr. Vicente Caimilla.

7.2.- CUENTA SR ALCALDE
• Sr. Alcalde da a conocer el lamentable derrumbe producido en el sector de

Puntas blanca en donde resultaron fallecidos dos menores, y afectadas 29
familias, indica que estas se encuentran albergadas en sedes sociales y que se
están realizando las diligencias para lo antes posible entregar una solución
definitiva al problema.

• El Sr. Alcalde señala que se ha inaugurado el primer semáforo de la comuna
ubicado en la intersección de las calles Ernesto Riquelme con José Miguel
Carrera.

• El Sr. Alcalde da a conocer que se ha puesto en marcha el proyecto de
electrificación de Isla Chidhuapi.



7.3.- SOLICITUD INDEMNIZACIÓN POR JUBILACIÓN DE DON JOSÉ
SANTOS BARRÍA SALDIVIA

VOTACIÓN
CONCEJAL. SR. RAMÓN ANDRADE CHAVEZ: APRUEBA
CONCEJAL SR. GUIDO ANDRADE MARTÍNEZ: APRUEBA
CONCEJAL SR. SERGIO CÁRDENAS GÓMEZ: APRUEBA
CONCEJAL SRA. ANA CELIA DÍAZ VELASQUES: APRUEBA
CONCEJAL SR. EMILIO KLEIN: APRUEBA
CONCEJAL SR. NELSON VILLARROEL: APRUEBA
SR. ALCALDE Y PODTE. DEL CONCEJO: APRUEBA

RESULTADO DE LA VOTACIÓN

SIETE VOTOS FAVORABLES AL ACUERDO

ACUERDO
APROBAR PAGO ADICIONAL DE 4 MESES DE INDEMNIZACIOIN POR
CONCEPTO DE JUBILACIÓN DE DON JOSÉ SANTOS BARRÍA SALDIVIA.

7.4.- SOLICITUD COMITÉ AGUA POTABLE RURAL PEÑASMO

VOTACIÓN

CONCEJAL. SR. RAMÓN ANDRADE CHAVEZ: APRUEBA
CONCEJAL SR. GUIDO ANDRADE MARTÍNEZ: APRUEBA
CONCEJAL SR. SERGIO CÁRDENAS GÓMEZ: APRUEBA
CONCEJAL SRA. ANA CELIA DÍAZ VELASQUES: APRUEBA
CONCEJAL SR. EMILIO KLEIN: APRUEBA
CONCEJAL SR. NELSON VILLARROEL: APRUEBA
SR. ALCALDE Y PODTE. DEL CONCEJO: APRUEBA

RESULTADO DE LA VOTACIÓN

SIETE VOTOS FAVORABLES AL ACUERDO

ACUERDO
APROBAR UNA SUBVENCIÓN DE $ 200.000 AL COMITÉ DE AGUA
POTABLE RURAL DE PEÑASMO PARA REPARAR BOMBA DE AGUA.

7.5.- SOLICITUD DE TRASLADO DE PATENTE DE ALCOHOLES SRA.
PATRICIA DEL CARMEN GONZÁLEZ HERNÁNDEZ.

Se acuerda tratar el tema en próxima sesión.

7.6.- CAMBIO DE NOMBRE DE CALLE EN HOMENAJE A NADADOR
RAMÓN MORALES ( O.E.P.D.)



Se acuerda tratar el tema en próxima sesión.

7.7.- SOLICITUD CENTRO DE PADRES Y APODERADOS ESCUELA RURAL
PEÑASMO.

VOTACIÓN
CONCEJAL. SR. RAMÓN ANDRADE CHAVEZ: APRUEBA
CONCEJAL SR. GUIDO ANDRADE MARTÍNEZ: APRUEBA
CONCEJAL SR. SERGIO CÁRDENAS GÓMEZ; APRUEBA
CONCEJAL SRA. ANA CELIA DÍAZ VELASQUES: APRUEBA
CONCEJAL SR. EMILIO KLEIN: APRUEBA
CONCEJAL SR. NELSON VILLARROEL: APRUEBA
SR. ALCALDE Y PODTE. DEL CONCEJO: APRUEBA

RESULTADO DE LA VOTACIÓN

SIETE VOTOS FAVORABLES AL ACUERDO

ACUERDO
APROBAR EL CAMBIO DE DESTINO DE SUBVENCIÓN OTORGADA AÑO
2005 PARA SER OCUPADA PARA COMPRA DE COMBUSTIBLE Y PODER
PRESENTAR RENDICIÓN DE CUENTAS.

7.8.-PROPUESTA DE NOMBRE DE PASAJE PRESENTADA POR DOM;
PASAJE EL MIRADOR- LA COPA

VOTACIÓN
CONCEJAL. SR. RAMÓN ANDRADE CHAVEZ: APRUEBA
CONCEJAL SR. GUIDO ANDRADE MARTÍNEZ: APRUEBA
CONCEJAL SR. SERGIO CÁRDENAS GÓMEZ: APRUEBA
CONCEJAL SRA. ANA CELIA DÍAZ VELASQUES: APRUEBA
CONCEJAL SR. EMILIO KLEIN: APRUEBA
CONCEJAL SR. NELSON VILLARROEL: APRUEBA
SR. ALCALDE Y PODTE. DEL CONCEJO: APRUEBA

RESULTADO DE LA VOTACIÓN

SIETE VOTOS FAVORABLES AL ACUERDO

ACUERDO
APROBAR NOMBRE " PASAJE EL MIRADOR- LA COPA" EN SECTOR SAN
RAFAEL DE CALBUCO.

7.9.- SOLICITUD CENTRO DE PADRES COLEGIO SAN MIGUEL PARA
PARTICIPACIÓN EN LIGA PROVINCIAL DE BASQUETBOL



VOTACIÓN
CONCEJAL. SR. RAMÓN ANDRADE CHAVEZ: APRUEBA
CONCEJAL SR. GUIDO ANDRADE MARTÍNEZ: APRUEBA
CONCEJAL SR. SERGIO CÁRDENAS GÓMEZ: APRUEBA
CONCEJAL SRA. ANA CELIA DÍAZ VELASQUES: APRUEBA
CONCEJAL SR. EMILIO KLEIN: APRUEBA
CONCEJAL SR. NELSON VILLARROEL: APRUEBA
SR. ALCALDE Y PODTE. DEL CONCEJO: APRUEBA

RESULTADO DE LA VOTACIÓN

SIETE VOTOS FAVORABLES AL ACUERDO

ACUERDO
APROBAR UNA SUBVENCIÓN DE $ 100.000 AL CENTRO DE PADRES Y
APODERADOS DEL COLEGIO SAN MIGUEL DE CALBUCO PARA
ACTIVIDADES DEPORTIVAS DE LA LIGA PROVINCIAL DE BASQUETBOL
ESCOLAR.

7.10.- SOLICITUD DE SUBVENCIÓN COMITÉ DE AYUDA AL NIÑO
DISCAPACITADO DE CALBUCO

VOTACIÓN
CONCEJAL. SR. RAMÓN ANDRADE CHAVEZ: APRUEBA
CONCEJAL SR. GUIDO ANDRADE MARTÍNEZ: APRUEBA
CONCEJAL SR. SERGIO CÁRDENAS GÓMEZ: APRUEBA
CONCEJAL SRA. ANA CELIA DÍAZ VELASQUES: APRUEBA
CONCEJAL SR. EMILIO KLEIN: APRUEBA
CONCEJAL SR. NELSON VILLARROEL: APRUEBA
SR. ALCALDE Y PODTE. DEL CONCEJO: APRUEBA

RESULTADO DE LA VOTACIÓN

SIETE VOTOS FAVORABLES AL ACUERDO

ACUERDO
APROBAR UNA SUBVENCIÓN DE $ 1.500.000 AL COMITÉ DE AYUDA AL
NIÑO DISCAPACITADO DE CALBUCO PARA FUNCIONAMIENTO AÑO
2008.

7.1 l.-SOLK:ITUD CORO POLOFONICO MAGISTERIO DE CALBUCO

VOTACIÓN
CONCEJAL. SR. RAMÓN ANDRADE CHAVEZ: APRUEBA
CONCEJAL SR. GUIDO ANDRADE MARTÍNEZ: APRUEBA



CONCEJAL SR. SERGIO CÁRDENAS GÓMEZ: APRUEBA
CONCEJAL SRA. ANA CELIA DÍAZ VELASQUES: APRUEBA
CONCEJAL SR. EMILIO KLEIN: APRUEBA
CONCEJAL SR. NELSON VILLARROEL: APRUEBA
SR. ALCALDE Y PDTE. DEL CONCEJO: APRUEBA

RESULTADO DE LA VOTACIÓN

SIETE VOTOS FAVORABLES AL ACUERDO

ACUERDO
APROBAR SUBVENCIÓN DE $ 500.000 AL CORO POLIFÓNICO
MAGISTERIO DE CALBUCO

7-12.- HORA DE INCIDENTES

El Concejal Sr. Nelson Villarroel:
• Da cuenta de su participación en gira técnica a Europa y adjunta informe. .
• Solicita arreglo de camino en sector La Fisca en casa de Sra. Isabel González
• Señala mal estado de veredas calles J. Miguel Carrera y desde Iglesia a Colegio

San Miguel
• Señala que disco pare en bajada a costanera ( abajo plaza Picuta) debiera ser "

ceda el paso"
• Consulta que pasa con loteo de La Campana
• Problema perforación pozo Punta Máchil
• Solicita elaborar informe sobre laderas derrumbadas.
• Consulta por indemnización Sra. Ximena Aguilar
• Ronda médica no va a Huapi Abato, vecinos no son bien atendidos en

Chayahué,
• Alcantarillas rotas, 17 días aislados cruce Orlando vargas.
• Problemas de caminos en Pollollo
• Baranda rota frente a plaza
• Manifiesta su preocupación por socavón en astilleros
• Solicita mejorar pagina web del Municipio

El Concejal Sr. Emilio Klein :
• Da cuenta de su participación en gira en Europa.

El Concejal Sr. Sergio Cárdenas:
• Solicita corte de ramas en callejón Neira por peligro a Pob. La dehesa.

El Concejal Ramón Andrade:
• Solicita analizar problemas con plano regulador, que se definan limites y

deslindes en caso de calle Goycolea al final, por problema con sacramento.
• Señala que algunos funcionarios del DESAM atienden mal.
• Señala que existe una solicitud del Sr. Marcos Talmar por campeonato de Tae

Kwon do.
• Solicita arreglos en camino El Rosario y Llaicha a Poza de Llaicha.

La Concejal Sra. Ana Díaz:



consulta por subvención solicitada por Escuela Huapi abtao.

Se cierra la sesión siendo las 14: 00 horas

o V*?\JRUWRN CÁRDENAS GÓMEZ
ALCALDE

. CONCEJO MUNICIPAL

CAROLA SÁNCHEZ FIGUEROA
SECRETARIA MUNICIPAL (S)

SECRETARIA DEL CONC:EJ^MUNICIP^

CALDCO, 04 DE JUNIO DEL AÑO 2008


